MexayHapoAHbIA MATEMATHYECKUHA YeMITHOHAT
«Hyaeca MaTeMaTUKI

(mmst ygamuxcs 3-4 KJ1accoB)

3amanus

OtBer nomxkeH ObITh mpenactaBiaeH ctporo B Buge OJHOI'O UYMCIIA 06e3 KaBbIYCK, TOYEK,
opdorpaduyuecknx ommuOOK B MUMEHUTEIHLHOM TajJecke W CAMHCTBEHHOM uwmciie. HeBepHO 3ammcaHHbIE
OTBETHI HE YUUTHIBAIOTCS.

1. Cocuuraii, CKOJTBKO KyOUKOB B 3TOM MOCTPOMKE?

3anuiy MoJay4YeHHOE YHUCIIO B OTBETE.

2. Cymma tpéx umcen paBHa 10. Cymma mepBoro m BTOpOro paBHa 4.
Pa3HocTh TpeThero u BTOPOro paBHa 2.

Haiinn >t ymncia.

B oTBete 3anuim 3TH TpW ymcia B OpsAAKE yObIBaHUS O€3 3alAThiX U
po0EeToB.

3. Ot noma JIuzel 1o noma Conu 4 goporu, a oT jgoma

Conu k gomy Mamu — 3 1O0poru. .

Ckonbkumu crniocobamu  JInuza MOXeET HpUNTH B
rocty Kk Maiire, eciiv o myTv HaJo 3aity Kk Cone?

Mawa

Jinza

4. B nome 17 staxkeit. Ha kaxx1oM 3Taxke 1o 4 KBapTUPBI.
B xakom moabe3ze u Ha KakoM dTaxke HaxoauTcs kBapTupa Ne 1287

B omeeme 3anuwu cymmy Homepos noovesoa u smadica.

5. Ilama 3a6iokupoBan cBoi TenedoH u 3a0bul KoA. OH MOMHUI, YTO KOJ
COCTaBJIEH U3 JIBYX Lu(p 1 cymMa 3tux uudp pasua 12. [lama Beinucan Ha Lok
JIMCTOYEK BCE BO3MOKHBIE BAPUAHTHI KOAA. L=

3a ckosbko MuUHYT [lama cmoxker HaBepHsKa pa30IOKHpPOBATH TeJIEe(OH,
€CJIM Ha TIPOBEPKY OJHOTO KO/Ia eMy Hy)KHa OJIHa MUHYTa?

6. IlaTh momykuiaorpaMMoBBIX Tadek TBopora ctosat 400 pyo6ieii.

CKOJIbKO KWJIOTPaMMOB TBOPOTa MOKHO KynuTh Ha 1600 pyoeii?

7. AnTOoH BeIMHMcan Tpéx3Haunble yncia oT 100 mo 300, cymma 1mudp B
KOTOPBIX pPaBHA 8 U B MX 3aIUCH €CTh 1.

CKOJIBKO yHcel Beimucaia AHTOH?

8.  Ecmu cnoxuts Bo3pact Ilamm, Mumm n Camu, To noxy4autcs 37.

Yemy Oynet paBHATHCS OOIIHI BO3pACT MATLYMKOB yepe3 9 met?



10.

11.

12,

13.

14.

[Iatu poGoTam Ha 3aBoze TpeOyeTCs MATh MUHYT, YTOOBI U3TOTOBUTH IISITH
JIeTaJIEN. l@@

3a ckosbko MuHyT 100 po6oToB usrorossar 100 geraneii? ACS L

Ecnu Jlena xynut oaun ans6oM, To y He€ octanercs 140 pyOreil, a ecnmu oHa KymuT 5
TaKuX ke albOOMOB, TO y He€ ocTaHeTcsa 100 pyoiieil.

CKOJIBKO CTOUT OJWH aJIbOOM?

Marseil kUBET Ha 4eTBEPTOM dTaxe, a CeMEH — Ha BTOpOM. MaTBeill Ha CBOW ATax
nogHuMaercs Ha 60 cTtyneHeil.

Ha ckonbko cTyneHneit mogHumaercst Ha cBoi aTax CeMEH?

[lo nBOpyY ryJrOT HBIILIATA U KOTATA. Beero y Hux 36 nam u 13 rosos.

CKOJBKO IBIUIAT BO IBOpE?

Tpu rona nazan Muma 6611 B 2 pasa crapiue [letu. Ceituac [lere 12 ner.

Cxoubko J1eT ceituac Mutre?

Y Kupunna B simuke nexat 13 cunmx, 14 kpacHeix u 15 3enénbix
HOCKOB.

CocumnTail, CKOJIbKO HOCKOB HE TS HaJo B3aTh Kupmiy u3 siuuka,
YTOOBI Cpe HUX HABEPHSIKA HAILJIOCh HE MEHEE ABYX KPACHBIX H
JBYX 3€JIEHBIX HOCKOB?




